

香港文匯報訊（記者 焯鈴）過去大半年香港社會暴力示威連連；農曆年前再遇上新冠疫情，香港經濟開始受重挫，惡劣的環境下考驗人的生存實力，實力派藝人黎耀祥（祥仔）當然是沒問題，他們夫妻本身就是充滿正能量的人，縱使困境中也樂觀面對，他們相信助人自助，天道酬勤，更鼓勵大家勇敢面對逆境。祥仔夫婦均覺得今次新冠肺炎疫情爆發，比起其他地方，香港政府處理抗疫工作已做得不錯，大家不要太多埋怨，疫情過後多消費，共度時艱，令香港重現朝氣！

新年前黎耀祥與太太一起到美國登台，順道旅遊喘喘氣，做觀光客享受假期，並趁在美期間慶祝結婚23周年，兩人更重遊舊地去以前撐過枱腳的餐廳慶祝，黎太甜蜜說：「因為23年前我們在拉斯維加斯註冊結婚，所以好開心！」兩公婆過了個浪漫假期。祥仔夫婦初六已從美國返港，還好不用隔離，翌日與家人相聚食開年飯，每年家族也會相聚食開年飯，祥仔更一展廚藝，炮製拿手菜式——生炒排骨，獲得一致好評。黎太說：「奶奶在生時每年團年飯都會煮這道菜，奶奶走後就由老公負責，今年煮得最好味！」家庭團聚不擔心有問題，祥仔表示一家人平常的衛生意識很好，習慣用公筷，他們認為疫症過後可讓更多人注重衛生。

二人世界「煮飯仔」

原來祥仔愛下廚，平時工作忙沒時間，現在受到新冠肺炎疫情影響，已減少外出，平時多留在家中做運動、煮飯。黎太說：「我負責出街買菜，他下廚，比以前多了時間與家人共聚，算是『疫』境下的一大得着。我們一家凡事都向正面看的。」

他們的團圓正在美國聖地牙哥留學，未能跟他們一齊過年，近期華人在外國受到歧視，他可擔心團圓？「我們有打電話問過，團圓說沒感覺受歧視，學校也有人戴口罩，但不是人人戴，他因平時少去人多的地方，通常一放學就會回家，團圓都是喜歡自己煮飯，所以我們不擔心。」黎太坦言：「我廚藝麻麻，好彩屋企有兩個愛『煮』飯的男人，所以我好幸福！」剛過的3月8日女神節（婦女節），黎太又享受到祥仔下廚的愛心海鮮餐了。

郵輪演出押後至下月

新冠疫情令不少藝人的工作取消或推遲，祥仔慶幸對其影響不大，內地工作過年前已完成，那邊的新工作一般是新年後，大家都停了，所以沒大損失。香港只有一檔與薛家燕一齊上郵輪登台，要暫時押後至下個月。問他這個時勢特別多郵輪出現傳染問題，他再上郵輪演出怕不怕？祥仔並不太擔心，認為船公司一定會做好消毒，他們要向客人負責，比他更緊張，而且他也勤做運動增強抵抗力。

讚港府抗疫做得不錯

他們慨嘆：「雖然自己無大損失，但見到香港目前百業蕭條，知道身邊有熟人失業、放無薪假，好慘，有些人真是剛夠錢生活的，本來已拮据，再失業就大問題，如果自己仍是寫字樓文員都會同樣遭遇，都盼望疫情快消退，暴力示威快平息，社會回復正常，我們都想多出街消費，振興經濟！希望大家共度時艱。」

新冠疫情近乎全球性，他倆均覺得香港政府今次處理抗疫方面已做得不錯，一步步進行控制，「應凡事正面地想！看其他國家都有好多問題，香港人已經好幸福，希望不要有太多埋怨，亦希望傳媒能有更多正能量的報道，令香港回復和諧，各行業回復生機！」

疫情消退 暴力消失 出街消費

黎耀祥盼社會和諧 重現朝氣！



程瑤拍片分享口罩時裝，為沉重生活增添色彩。

程瑤七彩口罩搞出好心情

香港文匯報訊（記者 阿祖）新冠病毒席捲全球，不少香港人均受疫情影響心情及生計，飽受壓力兼充滿負能量。向來性格樂觀的程瑤（Donna）直言心情亦受到影響，最近她就自創一系列「口罩時裝」，Donna表示：「在大家也為抗疫而煩惱時，我便在想如何令自己每日都開心點呢？剛巧早前託朋友購買的一盒七彩顏色口罩送到，打開一看有不同顏色，便有了每日戴不同顏色口罩去襯衫的構思，而且七彩鮮艷的配搭讓人更加精神！」

連日來Donna也把這個「口罩時裝」的相片放在社交平台，估不到身邊朋友反應熱烈，她便再拍片分享其他防疫貼士，還索性把彩色口罩送男朋友，她表示：「好多朋友都問我哪裡買，連一些化妝品連鎖店的老闆也打來問，更說我是口罩女神，

搞到我好像賣口罩一樣，好尷尬，其實市面上很難買到，既然大家這麼喜歡，我就索性將剩餘的少量都送出去，希望幫到大家。」

另外，經常做善事的方力申（Alex）近日和義工一起去派口罩及食品給獨居的公公婆婆。Alex表示，因為真的有很多獨居老人家家裡只有團體送的口罩，沒幾個剩了。還有些沒有口罩就不敢下樓的公公婆婆，更有一個口罩連續戴一星期的婆婆。

方力申今次特別在社交網頁介紹這一位黃婆婆，她已經93歲，但仍然擁有自己的真頭髮真牙齒，而且健步如飛，走得比自己爸爸還快。Alex問她夠不夠口罩？黃婆婆回答說她夠用了，如果有別人很需要，她願意捐給別人。Alex讚婆婆真有愛心！最後，當他要離開時又路過她家，黃婆婆

一打開門把他嚇壞了，93歲的她竟然手上拿着一根煙！Alex馬上勸婆婆戒煙。婆婆帶著善良的眼神回答：「好呀，拜拜。」Alex就祝婆婆身體健康！



方力申派口罩及食品給獨居的公公婆婆。網上圖片

雲迪素受兒子影響突破電影形象

香港文匯報訊 由於新冠肺炎疫情影響，取消《喋血戰士》亞洲宣傳之旅的雲迪素，日前聯同一眾台前幕後於美國洛杉磯舉行記者招待會，更貼心地為未能到場的記者進行網上訪問。

記者會上，雲迪素表示十分遺憾未能到亞洲與一眾影迷會面，雲迪素亦提到今次接拍這部突破過往形象的電影原因：「我帶著當時8歲的兒子去試鏡，兒子對我說：爸爸，你就是喋血戰士！所以我馬上接下這個角色。」對於未來會不會繼續接演漫畫改編或英雄系列的電影，雲迪素表示非常期待看到電影上映後的觀眾反應，看看觀眾是否喜歡他的突破性演出！

雲迪素認為，因被人操控而產生不公義的感覺，人人都能感同身受。他說：「『超人類主義』這個詞語可以用來描述這種情況：我們可以將自己改變，經濟負擔能力將決定我們成為怎樣的人，令身體和神經系統超越天生的局限。這些都是本片提出的問題。」



雲迪素未決定會不會繼續接演漫畫改編或英雄系列的電影。

出動古董車拍MV 鄭俊弘嘆不懂揸



海俊傑

香港文匯報訊（記者 阿祖）《法證先鋒IV》一劇最近熱播，鄭俊弘（Fred）不單有份參演，更為劇集唱出插曲《不要流淚》，早前為新歌拍攝MV，Fred謂：「《法證先鋒》呢部劇見證了我的成長，今次再有份主演，仲可以為劇集唱歌，感覺好奇妙好開心。」今次這首歌是一個新嘗試，編曲方面有一種好歐陸的感覺，Fred笑說：「作曲人張家誠話係一首充滿法國手風琴色彩嘅歌曲，我完全Feel到嗰種好Chill享受生活嘅寫意感覺，導演仲特登盞咗架古董車做道具，認住我可以揸住周圍遊車河，可惜我唔識揸棍波車。」



鄭俊弘無奈不懂開棍波車。

MV故事講述男人之間的兄弟情，大家會圍埋一齊講車玩音樂、去酒吧Happy Hour，

令Fred回想起同幾個好朋友夾Band的日子，「男人之間都會有小摩擦，但係兄弟唔會有隔夜仇，大家好簡單飲返杯，拍拍心心照就無事啦。」

另外，海俊傑昨日到新城宣傳與李施嬅合唱歌《二次緣》，由於拍檔李施嬅正身處加拿大拍戲，他在港更要獨自落力宣傳。

海俊傑指從拍《法證先鋒IV》與施嬅成了好朋友，之後又再有機會合唱，算是一直仔住合作。

問他太太有否吃醋？他笑謂：「沒有，她還叫我和施嬅去拍拖，因為她覺得我們合作得不够火花。」

海俊傑笑指太太曾提議情人節當天，叫他跟施嬅去拍拖，而當日他拍劇收工，的確是坐施嬅的順風車過海，太太獲知時亦戲言叫他倆去吃完飯才回來，施嬅聽到這提議也忍不住大笑起來，海俊傑表示最後是直接回家，與太太一起共度情人節。

邊伯賢捐五千萬韓圓抗疫

香港文匯報訊（記者 文芬）據韓國媒體報道，EXO成員邊伯賢為阻擊新冠肺炎疫情的擴散，向韓國災區救助協會「希望橋」捐贈了5,000萬韓圓（約32.37萬港幣）。據了解，該捐款將用於幫助居家隔離者購買生活必需品及衛生物品，支援醫務人員健康物品，支援災難危機家庭預防物品等。

另外，UNIQ組合成員王一博轉發前線女醫護粉絲喊話的微博，暖心鼓勵道：「等你歸來，請你來現場看天天向上，所有一線醫護人員都要平平安安！」

王一博近日轉發了一條三八婦女節抗疫前線一位女性醫護粉絲喊話：「王一博，你要等着我哦，我去見你！」的微博，並發文暖心祝福所有前線醫護人員都要平平安安！



邊伯賢除了精於跳舞，亦關愛別人。網絡圖片